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EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL  23/12/2022 
 

  

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión  extraordinaria y 
urgente, celebrada en segunda convocatoria el 23 de diciembre de 2023, bajo la presidencia de la Sra. 
Alcaldesa, Dª MARÍA DEL CARMEN SÁNCHEZ DÍAZ, con la asistencia del Segundo Teniente de 
Alcaldesa, D. JOSÉ ANTONIO DÍAZ HERNÁNDEZ y de la Concejala Dª Mª DEL CARMEN 
COLLADO JIMÉNEZ. 

Asimismo, asiste a distancia mediante videoconferencia, a través de la aplicación “GoToMeeting”, el 
Concejal D. JESÚS ALBA GUERRA, de conformidad con el acuerdo adoptado por la Junta de Gobierno 
Local, en el particular 2º de la sesión extraordinaria y urgente celebrada el día 18 de mayo 2021. 

Excusan su asistencia el Tercer Teniente de Alcaldesa D. FRANCISCO CAMAS SÁNCHEZ y los 
Concejales D. RUBÉN PÉREZ CARVAJAL, Dª ANA HÉRICA RAMOS CAMPOS, D. JUAN ANTONIO 
CABELLO TORRES y Dª ISABEL GALLARDO MÉRIDA. 

Asiste  la Primera Teniente de Alcaldesa, Secretaria de la Junta de Gobierno Local, Dª LAURA 
ÁLVAREZ CABRERA. 

   
SE ACUERDA: 

 
  

1.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN.-  
 

2.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE LAS OBRAS CONTENIDAS EN EL 
MODIFICADO AL PROYECTO TÉCNICO DE "DOTACIÓN DE ÁREA DE JUEGOS 
INFANTILES EN EL CENTRO POLIFUNCIONAL SAN BENITO-SAN GINÉS DE LA JARA, DE 
JEREZ DE LA FRONTERA. PLAN DIPU-INVER 2022".-  
 

3.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO TÉCNICO DE 
COORDINACIÓN DE SEGURIDAD Y SALUD EN FASE DE EJECUCIÓN DE LA OBRA DE 
DOTACIÓN DE ÁREA DE JUEGOS INFANTILES EN EL CENTRO POLIFUNCIONAL SAN 
BENITO-SAN GINÉS DE LA JARA, DE JEREZ DE LA FRONTERA. PLAN DIPU-INVER 2022.".-  
 

4.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN  MENOR DEL SERVICIO DE "SEGURO CABALGATAS 
CARTERA REAL Y RR.MM.".-  
 

5.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE "SUMINISTRO MEDIANTE ALQUILER DE 
ENLACE MÓVIL PARA CABALGATAS CARTERA REAL Y REYES MAGOS 2023, DEL 
SERVICIO MUNICIPAL RADIO Y TELEVISIÓN ONDA JEREZ".-  
 

6.- AUTORIZACIÓN DEL GASTO PARA LA MODIFICACIÓN DEL ENCARGO DE GESTIÓN 
DEL SERVICIO DE AYUDA A DOMICILIO A LA ENTIDAD CORPORACIÓN MUNICIPAL 
JEREZ S.A. (COMUJESA), POR INCREMENTO DEL TIPO UNITARIO PARA LOS EJERCICIOS 
2022, 2023 Y 2024.- 
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7.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE SEGURO MULTIRRIESGO 
NECESARIO PARA LAS ACTIVIDADES PROMOCIONALES RELACIONADAS CON LOLA 
FLORES".-  
 

8.- APROBACIÓN DE CUENTA JUSTIFICADA DE ANTICIPO DE CAJA FIJA DEL ÁREA DE 
GOBIERNO DE ACCION SOCIAL Y MAYORES, EXPEDIENTE DE GASTO Nº G2/2022 
(ACCIÓN SOCIAL).-  
 

9.- APROBACIÓN DE CERTIFICACIÓN DE OBRA Y RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIÓN A 
PROVEEDORES, FACTURAS CORRESPONDIENTES A LA RELACIÓN CONTABLE  R-F-
2022-662.-  
 

10.- FORMULACIÓN DE ALEGACIONES A LA PROPUESTA DE RESOLUCIÓN EL 
PROCEDIMIENTO DE ZONA DE GRAN AFLUENCIA TURÍSTICA A EFECTOS DE 
HORARIOS COMERCIALES DEL MUNICIPIO DE JEREZ DE LA FRONTERA.-  
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